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2436º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  30/05/2025 17:20
  Encerramento: 30/05/2025 17:20

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

                      Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às 09h, em sua
sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª.
Tereza Aparecida Ribeiro Moreira Ortiz. Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros
Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre Barros Leite,
Andrea Insfran, Erney Cunha Bazzano Barbosa, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira
de Lima, Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rosineide Maciel da Silva e
Rudimar de Oliveira Nunes, constatou-se haver número legal, determinando a Sra.
Presidente o início dos trabalhos. Pela Sra. Presidente foi colocada a Ata de número
2435/25, em discussão e votação, que foi aprovada por unanimidade. Logo passou ao
expediente constantes do seguinte: Não houve. Continuando passaram as
apresentações das proposições dos senhores vereadores, constantes do seguinte. De
autoria da Verª. Tereza Moreira:  Indicações nºs. 028, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
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Miranda – Guga, que determine ao setor competente da municipalidade que estude a
possibilidade de fazer a instalação de dois redutores de velocidade, (tipo quebra-molas)
na Rua Rondonópolis, entre as ruas Alfredo Moreira da Rocha - Emilio Roa Escobar e
São Paulo-Rio Grande do Sul. 029/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga,
e determine ao setor competente da municipalidade que viabilize serviços de
patrolamento e cascalhamento das vias dentro dos Assentamentos Recanto do Rio
Miranda e Guardinha. De autoria da Verª. Marilsa Bambil: Indicação nº 008/25, que
seja enviado expediente à SANESUL - Empresa de Saneamento do Mato Grosso do
Sul, solicitando que realize uma avaliação das ruas que receberam rede de esgoto na
Cohab Aeroporto e que apresentam problemas de afundamento do asfalto.  De autoria
do Ver. Erney Cunha Barbosa: Indicações nºs. 029, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano
Miranda – Guga com cópia ao Secretário de Meio Ambiente, para que viabilize a
aquisição de um coletor de lixo doméstico, para atender os Assentamentos Guardinha e
Recanto do Rio Miranda. 030, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, com
cópia ao Secretário de Infraestrutra do município Thiago Monteiro, a instalação de um
redutor de velocidade, tipo quebra-molas e a colocação de sinalização horizontal e
vertical, com placa de advertência na Avenida Mauro Eduardo Bearari e 031/25, ao Sr.
Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, que determine ao setor competente da
municipalidade, com cópia ao diretor de iluminação pública do município, para que
realize trocas de lâmpadas queimadas no Assentamento Guardinha e na Conquista do
Mimoso, em nossa cidade. De autoria do Ver. Alexandre Pitangueiras: Moção de Pesar,
dirigida aos familiares da Sra. Pedrina Pereira da Silva, mãe do nosso querido amigo
Pereira do Espetinho, comerciante em nossa cidade. De autoria do Ver. Sargento Jota
Pereira: Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida ao Sargento Robmar
Farinha/Diretor Regional; Sargento Mario Sérgio Peixoto Leite/Diretor de Finanças;
Sargento Thiago Henrique Farias Peixoto/Diretor de Esporte; Sargento Marcio Lorenzon/
Diretor de Eventos; Sargento Gilcele Zamborsky Guaragni/Diretor de Patrimônio; Sub
Tenente Alzenir Arce Romero/Diretora de Comunicação; Sargento Ueldon Cezio de
Oliveira/Diretor dos Inativos , pela realização do 1º Campeonato Regional de Futebol –
ACS Jardim. De autoria do Ver. Rudimar Nunes: Indicações nºs: 007, ao Sr. Prefeito
Municipal Juliano Miranda – Guga, com cópia ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Thiago
Monteiro, para que viabilize a reforma do Centro Comunitário do Distrito do Boqueirão,
com serviços de reparos na cobertura e no piso. 009/25: ao Sr. Prefeito Municipal
Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor
competente da municipalidade que estude a possibilidade de fazer a criação e
divulgação de um Calendário Oficial de Eventos de Jardim-MS, com início no segundo
semestre de 2025 e lançamento anual, sempre no mês de janeiro, a partir de 2026.
010/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade que viabilize a
construção de uma Academia ao Ar Livre, no Centro Comunitário do Bairro Cohab
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Paraíso. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram aprovadas por
unanimidade. Logo passou-se a ORDEM DO DIA: ENTRA PARA TRAMITAÇÃO O
PROJETO DE LEI Nº 019/2025 – De autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a
instituição da Produtividade Fiscal – PF aos funcionários públicos lotados no
Departamento de Tributos e Cadastros do Município de Jardim – MS, e dá outras
providências. Logo foi colocada a palavra a disposição dos senhores vereadores,
fazendo uso da mesma os inscritos no livro próprio. Encerrando fez uso da palavra a
sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não havendo
assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

                                            Sala das Sessões, em 30 de maio de 2025.
 
VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
 
 
VER, JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário 
 
 
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
 
VER.ª ROSINEIDE MACIEL DA SILVA – PP
 
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA - PP
 
 
VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
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VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
 
 
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
 
 
VER. RUDIMAR NUNES - PSDB

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2435/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-5/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-7/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-8/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-9/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-10/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-2/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-29/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-30/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Indicação-31/2025   Aprovada

11 - DOCUMENTO : Indicação-28/2025   Aprovada

12 - DOCUMENTO : Indicação-29/2025   Aprovada
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